


Statutární město Ostra-
va, Archiv města Ostravy 
zve na tradiční zářijovou 
výstavu s názvem Kdysi 
na Karolině aneb Když 
za humny vyrostou doly 
a hutě. Výstava probíhá 
ve vestibulu Nové radni-
ce, je veřejnosti volně pří-
stupná sedm dnů v týdnu, v pracovní dny od 8.00 do 19.00, v soboty 
a neděle od 9.00 do 19.00 v době od 4. do 30. září 2012.

Výstava Kdysi na Karolině aneb Když za humny vyrostou doly 
a hutě v kostce přibližuje dramatickou proměnu této kdysi země-
dělské oblasti s mlýnem za městskými hradbami v průmyslovou 
zónu, postupně splývající s rozrůstajícím se městem. V historic-
kém sledu umožňuje prostřednictvím archivních dokumentů sledo-
vat příchod investorů a technologickou i majetkovou provázanost 
jednotlivých subjektů v území, pro něž se vžilo označení Karoli-
na. Pojmenování oblasti bylo odvozeno od prvního průmyslového 
podniku, kterým se stala jáma Karolina, jejíž hloubení bylo zahá-
jeno v roce 1842. Situační plány, stavební výkresy průmyslových 
objektů, dobové fotografi e a další typy archiválií názorně ilustrují 
vznik dalších průmyslových objektů – koksovny, hutě, elektrárny, 
chemického provozu – a také jejich zánik. Stranou nezůstaly ani 
báňskou dráhou a Ostravsko-frýdlantskou dráhou oddělené podni-
ky – jáma Šalomoun a strojírna se slévárnou fi rmy Elbertzhagen&-
Glassner – nebo otázka bydlení či dopravního řešení.

POZVÁNÍ
na zasedání Zastupitelstva městského obvodu 

Třebovice, které se uskuteční 

ve středu 19. září 2012 v 16.30 hodin
v zasedací místnosti v 1. patře budovy radnice 

v Třebovicích, ul. 5. května, č.p. 5027.

Program bude zveřejněn na úřední desce 
ÚMOb Třebovice.

SCHVÁLILO
závěrečný účet se zprávou o výsledcích přezkoumání hospo-
daření statutárního města Ostravy-městského obvodu Třebo-
vice za rok 2011, včetně inventari-
zace majetku, závazků a pohledávek 
s tím, že souhlasí s celoročním hos-
podařením bez výhrad.
SCHVÁLILO
vyúčtování hospodaření statutárního města Ostravy - městské-
ho obvodu Třebovice za rok 2011.
SCHVÁLILO
termíny zasedání Zastupitelstva městského obvodu Třebovice 
na II. pololetí roku 2012, a to 19. září, 31. října a 12. prosin-
ce 2012. 

SCHVÁLILO
plnění a čerpání rozpočtu statutárního města Ostravy – měst-
ského obvodu Třebovice dle skutečnosti k 31.5.2012.

SCHVÁLILO
zapojení volných zdrojů ve výši 
7.019 tis. Kč a zároveň úpravu roz-
počtu městského obvodu Třebovice 
roku 2012.

VYDALO
záporné stanovisko k připravovanému návrhu na záměr města 
prodat pozemek pod garáží parc. č. 1083/75 – zastavěná plocha 
a nádvoří o výměře 21 m2 v k. ú. Třebovice ve Slezsku, který 
je ve vlastnictví statutárního města Ostrava se svěřením měst-
skému obvodu Třebovice.

VYBÍRÁME Z USNESENÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTSKÉHO OBVODU

ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉHO 
OBVODU TŘEBOVICE

Třebovický kapr � Zpravodaj městského obvodu číslo3/2012 � e-mail: posta@trebovice.ostrava.cz

PODZIMNÍ ÚKLID 
Termíny plánovaného přistavení velkoobjemových 
kontejnerů pro podzimní úklid v Třebovicích:

26. října 1 ks ul. Kpt. Jaroše
 2 ks ul. Kozinova
 1 ks Sládkovičovo nám.
 1 ks ul. Na Valech
 1 ks ul. Na Heleně  
 2 ks ul. Martinovská
  (patrové garáže)

Kontejnery na zelený odpad: 

9. listopadu 1 ks ul. Kpt. Jaroše
 1 ks ul. Kozinova
 1 ks Sládkovičovo nám.
 1 ks ul. Na Valech

ZAČÁTKY PRŮMYSLU V OSTRAVĚ



O TŘEBOVICKÉM  ERBU A RYBÁŘSKÉM SPOLKU LAŠA 

Třebovický kapr � Zpravodaj městského obvodu číslo3/2012 � e-mail: posta@trebovice.ostrava.cz

Výstižný název tohoto zpravoda-
je „KAPR“, ale i kapří hlava s bílým 
křídlem v erbu Třebovic vybízí, aby-
chom se seznámili s historií rybnikář-
ství a provozováním sportovního rybář-
ství, jež má v obci dlouholetou tradici. 
Z archivních dokumentů se dozvídáme, 
že Třebovice měly již v 16. století tvrz 
a statek, k němuž náležely tři rybníky 
Bezděk, Polní a Lesní a k tomu ještě pi-
vovar a mlýn. A právě provozování ryb-
nikářství bylo v roce 1532 podnětem pro 
krále Ferdinanda I. k tomu, aby se tato 
činnost objevila i na erbu. Stalo se tak 
u příležitosti povýšení obce na městys 
jako odměna majiteli Třebovic, rytí-
ři Jindřichu Bzencovi, za pomoc a služ-
by ve válkách s Turky. Pamětní listina 
o tomto aktu je majetkem obce.

Rybníky byly zavodňovány řekou Opavicí, takže je přiroze-
né, že i rybářství mělo u nás přirozený vývoj. Podle dochovaných 
údajů byl sportovní rybolov v počátcích 20. století provozován na 
jednotlivých revírech řek. Jeho držitelé byli například 
obecní rada v Třebovicích, rybářský kroužek ve Svino-
vě, Polance nad Odrou a podobně. Teprve v roce 1937 
vzniká Spolek rybářů sportovců Velké Ostravy, do ně-
hož se začlenil i Spolek rybářů v Třebovicích, který ob-
hospodařoval první revír řeky Opavice. Znamenalo to, 
že z místního chovného rybníku produkoval obsádku 
ryb pro tento revír, a to je jistě záslužná činnost.

Sledujeme-li v kronice osud třebovických rybníků, 
dva z nich nebyly již v 18. století zavodňovány a pou-
žívaly se jako pastvisko. V důsledku opakujících se havárií splavu 
na řece Opavici zanikl i ten poslední. Jako jeho pozůstatek zbyly 
tři malé rybníčky v místě, kterému se říkalo „Laša“. Ale i ty byly 
devastovány činností čističky odpadních vod (OVaK), která v 60. 
letech minulého století na tomto území působila. V rámci stávají-
cí technologie čistění odpadních vod použil podnik jeden z těchto 
tří rybníků jako biologický rybník, ostatní dva sloužily jako laguny 
na uskladnění odpadu. Teprve modernizací technologie mohla být 
část lagun vrácena svému účelu – to je rybám. Vyžádalo si to vel-
ké úsilí při nasazení techniky, ale i lidské práce. Podařilo se to ně-
kolika nadšencům, kteří utvořili při podniku rybářský kroužek. Od-
měnou jim zůstal dobrý pocit, že zachránili to, co po staletí do kra-

jiny patřilo a zároveň mohli realizovat i svou zálibu ve sportovním 
rybolovu.

V roce 1990 vzniká v Třebovicích nový rybářský spolek, který 
díky symbolickému pronájmu od ÚMOb Třebovice hospodaří na 

uvedených rybnících a po nich nese jméno „LAŠA“. Po-
kud jde o současnost, zůstává jen ten největší z rybníků. 
Ostatní zanikají s úpravou terénu pro nově vznikající are-
ál kynologického spolku.

Katastrofi cký dopad na rybníky měla povodeň 
v roce 1997. Opět přichází pomoc od zastupitelstva, 
rady a zejména starosty pana Františka Šichnárka v po-
době odstranění nánosů vybagrováním rybníku. Záro-
veň dochází k rekultivaci celého areálu. Rovněž čle-
nové rybářského spolku přispěli ke zvelebení rybníku 

i celého areálu. Podmínkou členství bylo odpracování 50 brigád-
nických hodin ročně. Odbor životního prostředí Magistrátu města 
Ostravy umožnil svou dotací opravení skladu a vybudování klu-
bovny, která je zázemím pro organizování pestré činnosti spol-
ku. Postupně dochází i k výstavbě vodovodní přípojky a elektric-
ké sítě, jakož i k zpevnění přístupové cesty do areálu. To vše při-
spívá ke zvyšování úrovně pořádaných vystoupení pro veřejnost. 
Každým rokem jsou na jaře pořádány dva veřejné rybářské závo-
dy, v červnu pak „Dětský den“, který je spojen s rybářskými zá-
vody dětí s rodiči. Letos v červnu to byl již třetí ročník této akce, 
která se koná ve spolupráci se školní družinou ZŠ Porubská 832. 
Spolek má patronát i nad rybářským kroužkem Stacionáře „Čtyř-
lístek“ v Třebovicích. Každoročně mají klienti Stacionáře na Laši 
dvoudenní pobyt, kde vedle rybaření organizují „Zálesácký den“ 
apod. Pro jeho činnost jim poskytl spolek rybářské pruty a názor-
né pomůcky ze života ryb. Rybářský spolek Laša se rovněž podí-
lí na akcích, které pořádá ÚMOb Třebovice.

A nakonec vyznání členů rybářského kroužku z roku 1980, kte-
ré je zaznamenáno v kronice, jež rovněž sdílíme i dnes: „Rybo-
lov je a zůstane vášní. Kdo jednou ucítil v ruce tah ryby chycené 
na háčku, kdo prožil vzrušující napětí z boje s neviditelným sou-
peřem a v neposlední řadě radost z krásného úlovku, nemůže pře-
stat. Kamarádství lidí spojující stejný zájem, stejné radosti i pro-
blémy, dovede překonat všechno. Co je v dnešní době, kdy člo-
věk, „Pán tvorstva“, ve jménu své potřeby a pohodlnosti znehod-
nocuje a ničí to, co příroda po tisíciletí vytvořila, důležitější než 
zachovat alespoň část krásy. K tomu všemu, a také trošku k naší 
radosti z rybolovu, směřuje naše snažení!“

 Jan Janulík, kronikář rybářského spolku



Trasa:
z parku po Třebovické směr Martinov, pak ulice Na Valech, 
V Mešníku, Kozinova, Třešňová, Třebovická směr Tesco, 
Kpt. Jaroše, Pod Výhonem, Třebovická směr Martinov, 
návrat do parku

KULTURNÍ RUBRIKA

PRŮVOD OBCÍ
SE SOUBOREM ČTYŘLÍSTEK 
Z NOVÉHO STRAŠECÍ 
sobota 15. září, 10:00 – 11:30 hod.

Třebovický kapr � Zpravodaj městského obvodu číslo 3/2012 � e-mail: posta@trebovice.ostrava.cz

TŘEBOVICKÝ KOLÁČ DEVÁTÝM ROKEM
Ve dnech 14. - 16. září 2012 se koná v areálu Třebovického parku 

již IX. ročník podzimní slavnosti Třebovický koláč, který se stal tra-
diční kulturní akcí městského obvodu. Hlavní „náplní“ koláče je na-
bídnout divákům pestrý hudební a taneční program. Uvidíte a uslyší-
te folk, country, bluegrass a folklor.

Slavnost organizuje Slezský soubor Heleny Salichové, který je ob-
čanským sdružením a působí při VŠB – Technické univerzitě Ostrava.

Na Úřadu městského obvodu Třebovice probíhá PŘED-
PRODEJ PERMANENTEK na tuto akci. Permanentka je 
na tři dny v ceně 200 Kč, zlevněná pro důchodce nad 60 
let a členy FOS za 150 Kč.

Permanentky můžete zakoupit v pondělí a ve středu 
v době 8:00 - 11:30 hodin a 12:30 - 17:00 hodin.
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Volby se konají ve dvou dnech:
pátek 12. října 2012 od 14.00 hodin do 22.00 hodin 
sobota 13. října 2012 od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 
 
VOLIČ
Voličem je státní občan České republiky, který alespoň ve druhý 
den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a je přihlášen k trvalému 
pobytu v městském obvodu Třebovice.

VOLIČSKÝ PRŮKAZ PRO VOLBY 
DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ 

Na základě tzv. technické novely volebních zákonů (zákon 
č. 222/2012 Sb.) byla nově zavedena možnost hlasovat ve vol-
bách do zastupitelstev krajů na voličský průkaz. Voličské prů-
kazy vydává obdobně jako ve volbách do Parlamentu České 
republiky obecní úřad na žádost voliče zapsaného ve stálém 
seznamu voličů v územním obvodu kraje, kde jsou vyhláše-
ny volby. 

Podle § 26a zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastu-
pitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění poz-
dějších předpisů, voliči, který nebude moci volit ve volebním 
okrsku, v jehož stálém seznamu je zapsán, vydá obecní úřad 
na jeho žádost voličský průkaz a poznamená tuto skutečnost 
do stálého seznamu a do jeho výpisu pro okrskovou volební 
komisi. Voličský průkaz se vydává pouze voličům zapsaným 
ve stálém seznamu v územním obvodu kraje, kde jsou vyhlá-
šeny volby. 

Volič může požádat již dnes o vydání voličského průkazu: 
•  žádostí v listinné podobě opatřenou úředně ověřeným pod-

pisem voliče; ověřený podpis žadatele zákon vyžaduje pro-
to, aby byl volič, který o vydání voličského průkazu žádá, 
chráněn před zneužitím tohoto institutu. Pro žádost o vydání 
voličského průkazu v listinné podobě není žádný předepsa-
ný formulář. Při ověření podpisu u správních úřadů lze vyu-
žít osvobození od správního poplatku podle ustanovení § 8 
odst. 2 písm. f) zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplat-
cích, ve znění pozdějších předpisů, jež stanoví, že od poplat-
ků jsou osvobozeny úkony pro účely využití volebního prá-
va. Tuto skutečnost správní úřad u úkonu vyznačí. 

•  žádostí v elektronické podobě podepsané uznávaným elektro-
nickým popisem voliče 

•  žádostí v elektronické podobě zaslané prostřednictvím dato-
vé schránky. Žádost musí být příslušnému obecnímu úřadu 
doručena nejpozději 7 dnů přede dnem voleb, tj. do 5. října 
2012. 

•  osobně; v tomto případě není písemná žádost vyžadována, 
neboť obecní úřad, který je oprávněn voličský průkaz vydat, 
o žádosti voliče po prokázání jeho totožnosti učiní úřední zá-
znam, ve kterém veškeré potřebné údaje uvede; o vydání vo-
ličského průkazu lze požádat do okamžiku uzavření stálého 
seznamu, tj. do 10. října 2012 do 16.00 hodin. 

Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat du-
plikát.

Hlasovací lístky
Hlasovací lístky jsou voličům distribuovány nejpozději 3 dny pře-
de dnem voleb, tj. 9. října 2012. V případě, že dojde k jejich po-
škození nebo ztrátě anebo volič zjistí, že nemá k dispozici všech-
ny hlasovací lístky, je možné požádat ve volební místnosti okrs-
kovou volební komisi o vydání nové kompletní sady hlasovacích 
lístků.

HLASOVÁNÍ

Prokázání totožnosti a státního občanství
Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové voleb-
ní komisi svou totožnost a státní občanství České republiky plat-
ným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem Čes-
ké republiky. Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občan-
ství České republiky potřebnými doklady, nebude mu hlasová-
ní umožněno.
Po záznamu ve výpisu ze stálého seznamu voličů obdrží volič od 
okrskové volební komise prázdnou úřední obálku opatřenou úřed-
ním razítkem.

Způsob hlasování
Po obdržení úřední obálky, popřípadě hlasovacích lístků, vstou-
pí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. Pokud 
se volič neodebere do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích 
lístků, nebude mu hlasování umožněno.
Neplatné jsou hlasovací lístky, které nejsou na předepsaném 
tiskopise, hlasovací lístky, které jsou přetržené a hlasovací 
lístky, které nejsou vloženy do úřední obálky. Hlas voliče je 
neplatný, je-li v úřední obálce vloženo několik hlasovacích 
lístků.
Po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vlo-
ží volič úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou vo-
lební komisí do volební schránky.
Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. S voli-
čem, který nemůže upravit hlasovací lístek pro tělesnou vadu ane-
bo nemůže číst nebo psát, může být v prostoru určeném pro úpra-
vu hlasovacích lístků přítomen jiný volič, nikoliv však člen okrs-
kové volební komise, a hlasovací lístek za něho upravit a vlo-
žit do úřední obálky a popřípadě i úřední obálku vložit do voleb-
ní schránky.

Hlasování do přenosné volební schránky
Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvo-
dů obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komi-

si o to, aby mohl hlasovat mimo 
volební místnost, a to pouze 

v územním obvodu vo-
lebního okrsku, pro kte-
rý byla okrsková voleb-
ní komise zřízena. V ta-
kovém případě okrsko-
vá volební komise vy-
šle k voliči 2 své čle-
ny s přenosnou volební 
schránkou, úřední obál-
kou a hlasovacími líst-
ky.

INFO KRAJSKÉ VOLBY 2012
VE DNECH 12. A 13. ŘÍJNA 2012 SE USKUTEČNÍ VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ 
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Dne 16. června 2012 proběhl na hřišti 
v Třebovicích „Nultý ročník memoriálu Pe-
píka Vaňhary“. Základem akce bylo setkání 
třebovických hráčů (roč. 1972 a starší) a spo-
lečně tak vzpomenout na dlouholetého hráče, 
trenéra a funkcionáře Josefa Vaňharu, které-
ho v roce 2011 přemohla rakovina. Společně 
s mužstvem Třebovic (viz. foto) se turnaje zú-
častnili Mariánské Hory (mezi nimiž byli také 
bývalí hráči Třebovic – Kolář M., Romaněn-
ko V., Koziel K., Chobot V., Hanák M., Flaj-
šinger J., Krystek J., Tovaryš P., Podešva L. - 
manažer), Slovan Ostrava a Trosky Ostrava. 

Turnaj rozehráli Třebovice a Mar. Hory 
5-3. Gólový účet otevřel Zbyněk Vinkler, 
další branky přidali Láďa Kašing, Peťa 
Kuska, Zdenek Stříbný z pen. a Roman Ha-
daš. Následoval zápas v úmorném vedru, Slovan Ostrava – Tros-
ky Ostrava 5-3.

Čas před odpoledním programem vyplnili naši benjamínci, 
kteří si zahráli mezi sebou. Pro děti bylo k prohlídce přistaveno 
hasičské auto. 

Zápas o 3. místo mezi Mariánskými Horami a Troskami opět na-
bídl pěknou podívanou a spoustu branek 5-2. Finále začalo minu-
tou ticha za Josefa Vaňharu a slavnostním výkopem paní Vaňharové. 
Utkání dlouho nepřinášelo gólovou radost, až 10 minut před koncem 
ve prospěch Třebovic rozhodl Tomáš Michalík 1-0. Vítěznou trofej 
předala paní Vaňharová do rukou kapitána Libora Dolanského. 

Konečné pořadí: 1. Třebovice, 2. Slovan, 3. Mariánské Hory, 
4. Trosky. Po příjemném sportovním dni se všichni těšili na spo-
lečné chvíle u fotbalu na ME.

Pro návštěvníky bylo připraveno občerstvení, doprovodný pro-
gram, vystoupení hudební skupiny „GALATY“ a pro nejmenší 
soutěže a trampolína. Organizátorům turnaje patří dík za výbor-
né zvládnutí celé akce a do budoucna přejeme, ať se z tohoto se-
tkání vytvoří tradice.
Zleva horní řada – pí. Vaňharová, Bartusek J., Augustini M., Kuska P., Do-
lanský L., Stříbný Z., Michalík T., Hadaš M., Hadaš R., Wagner J., Kučera 
K. Zleva spodní řada – Ševčík M., Vinkler Z., Damek Z., Bárta T., Kašing 
L., Vaňhara P., Gebauer R.  Více fotek na www.slavietrebovice.cz

V červnu dostalo přes 130 tisíc ostravských domácností 
separační tašky na třídění odpadu. S novinkou, která nemá 
v tomto rozsahu v ČR obdoby, přišla městská odpadová spo-
lečnost OZO Ostrava. Jejím cílem bylo usnadnit třídění od-
padu přímo v každé ostravské domácnosti a přimět ke třídě-
ní i ty, kteří původně odpad vůbec netřídili. Domácnosti, kte-
ré separační tašky dostaly a aktivně je využívají, je vnímají 
velice pozitivně – jsou spokojeny s jejich kvalitou, vzhledem 
i velikostí.

Tašky na třídění odpadu byly do ostravských domácností do-
dávány v průběhu měsíce června, a to formou anonymní distri-
buce – třídílné sety tašek byly zavěšovány na kliky bytů či bra-
nek oplocení rodinných domů. K sadě tří tašek v barvách kontej-
nerů – žlutá, modrá, zelená – na separaci odpadu byla přibalena 
i tištěná brožura s podrobnějšími informacemi k třídění jednotli-
vého typu odpadu. 

„Naším záměrem bylo doručit tašky do všech ostravských do-
mácností. To se nám úplně stoprocentně nepovedlo, respektive 
v některých lokalitách byly tašky ve větší míře z klik obyvatel 
bytů odcizeny. Pokud jsme tuto skutečnost včas zjistili, byl v prů-
běhu června a července v domě proveden druhý roznos tašek. Ně-
kteří Ostravané si také sami náhradní set tašek vyzvedli přímo 
v naší společnosti,“ říká k roznosu tašek ředitel společnosti OZO 
Ostrava Karel Belda.

Separační tašky se setkaly s pozitivním ohlasem, lidé jsou 
spokojeni s jejich praktičností. Tašky jsou plastové a omyvatel-
né, takže je lze používat opakovaně, a podle prvních zjištění plní 
účel, k němuž byly určeny. „Koncem července jsme mezi Ostra-
vany provedli rychlou anketu spokojenosti. Přestože vzorek re-

spondentů nebyl dostatečně reprezentativní, i tento bleskový prů-
zkum nám přinesl zajímavé informace. Zjistili jsme například, že 
více než dvě třetiny oslovených Ostravanů, kteří tašky obdrželi, 
je k separaci skutečně používají a odpad třídí. Přitom oceňují jak 
jejich kvalitu, tak i jejich vzhled či velikost, i když asi 17 procent 
respondentů by uvítalo, kdyby byly separační tašky ještě o tro-
chu větší. Z oslovených obyvatel Ostravy pak minimálně 15 pro-
cent začalo odpad třídit až po doručení setu tašek na třídění odpa-
du. Což jsou velice pěkné a pozitivní výsledky,“ říká k výsledkům 
kampaně na třídění odpadu tisková mluvčí OZO Ostrava Vladi-
míra Karasová a podotýká: „S odstupem několika měsíců, prav-
děpodobně v listopadu tohoto roku, máme v plánu uspořádat roz-
sáhlejší dotazníkový průzkum, abychom zjistili, jestli lidem tašky 
třídění odpadu usnadnily, případně jaké procento z nich k třídě-
ní přivedly. To, jestli a o kolik procent se zvýší produkce vytřídě-
ného odpadu v Ostravě, však budeme schopni vyhodnotit nejdří-
ve za rok, a to proto, že množství a složení odpadu se liší i podle 
ročního období. Věříme ale, že v meziročním srovnání bude ná-
růst vytříděného odpadu znát.“ 

Každý, kdo třídí odpad (ať už do nových tašek, či jinak) a zají-
má ho, co se s ním po jeho odvozu děje, má nyní jedinečnou pří-
ležitost se to dozvědět. Společnost OZO Ostrava chystá na sobo-
tu 8. září Den otevřených dveří ve svém areálu v Ostravě-Kunči-
cích, kde návštěvníkům chce především ukázat, jak se tříděný od-
pad dotřiďuje a zpracovává.

FOTBALOVÝ TÝM SK SLAVIE TŘEBOVICE
„VÍTĚZ NULTÉHO ROČNÍKU MEMORIÁLU PEPÍKA VAŇHARY“

Další informace:
Vladimíra Karasová
tisková mluvčí

OZO Ostrava, s.r.o.
e-mail: karasova@ozoostrava.cz
telefon: 596 251 241, 602 183 374

ROZDÁVANÉ SEPARAČNÍ TAŠKY SE V DOMÁCNOSTECH OSVĚDČILY
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Jména jubilantů jsou zveřejňována bez jejich předchozího souhlasu, jsou uvá-
děna bez hodností a titulů. Pokud si zveřejnění nepřejete, sdělte nám tento Váš 
požadavek ústně nebo písemně na Úřad městského obvodu Třebovice.

Marie Suchánková 
Josef Ježík 

Libor Fujtík 
Josef Frkal 

Jiřina Pindurová
Jiří Řezníček 
Jaromír Silber
Rudolf Köhler 

Marie Gallusová 
Monika Adámková 

Bohumír Knop 
Rudolf Ševčík

Adolf Díra 
Alenka Ovčáčková 

Vladimír Vít 
Naděžda Urbaníková

Božena Paličková
Danuše Šrámková 
Zdenka Balíková 
Vlasta Gřešková 

Emílie Čedroňová 

Jan Brabec
Václav Šrámek

Jan Janulík
Marie Freislerová

Bohuslava Staňková
Milan Hajduk

Anna Mandelíková
Ludmila Petrošová
Vlasta Janderková
Ludmila Gallusová
Jiřina Mordinská
Věra Šichnárková

Rudolf Košař
Anna Šuláková

Drahomíra Zdrálková
Emil Staněk

Jarmila Strakošová
Vladimír Vavrečka

Vítězslava Knittlová 
Jarmila Vodičková 

BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM
V III. čtvrtletí 2012 slaví svá významná životní jubilea 

60 let, 70 let, 75 let, 80 let a více, tito naši občané:

Jubilantům přejeme vše nejlepší, pevné zdraví, 
štěstí a spokojenost do dalších let.

Třebovický kapr � Zpravodaj městského obvodu číslo 3/2012 � e-mail: posta@trebovice.ostrava.cz

Městská policie Ostrava zve po prázdninové přestávce na další 
z letošních bezplatných kurzů, které pořádá v rámci projektu Bez-
pečnější Ostrava. Koná se ve středu 26. 9. 2012 od 16:00 hodin. 
Místem konání bude budova na ul. Hlubinské 6 v Moravské Os-
travě (bývalé ředitelství městské policie).

Zářiové téma setkání s občany jsme nazvali Kde a jak hledat po-
moc?.... Hovořit se bude o tom, jak postupovat, když se člověk sta-
ne obětí trestného činu, kam se může obrátit s žádostí o pomoc a jak 
se může domoci případné škody, která mu takto vznikne. Hovořit 
se bude i o nutné obraně, účastníkům kurzu budou objasněny zá-
konné podmínky, které jsou pro její posouzení rozhodující.  Samo-
zřejmě nebude chybět oblíbená sebeobrana a i tentokrát bude při-
praven dětský koutek pro děti účastníků kurzu. 

Připomínáme, že je vhodné si s sebou přinést sportovní oblečení 
(pro výuku sebeobrany), popř. volnou obuv na přezutí a hygienické 
potřeby (možnost osprchování po sebeobraně). Sportovní obuv není 
třeba, výuka základů sebeobrany probíhá v tělocvičně na žíněnkách.

Bližší informace rádi poskytneme na tel. 599 414 165, 950 739 407 
nebo prostřednictvím elektronické pošty na adrese info@mpostrava.
cz. Není potřeba se předem na kurz přihlašovat. 

 Těšíme se na všechny zájemce z řad veřejnosti.

Fotbalový oddíl SK Slavie Třebovice

Datum Čas Domácí Hosté
25.08. 17:00 Třebovice  Hrabůvka
01.09. 17:00 Třebovice  Vřesina B
08.09. 16:30 Svinov  Třebovice 
15.09. 16:30 Třebovice  Hošťálkovice
22.09. 16:00 Pustkovec Třebovice 
29.09. 16:00 Třebovice  Ostrava-Jih
06.10. 15:30 Hlubina  Třebovice 

Datum Čas Domácí Hosté
13.10. 15:30 Třebovice  Ludgeřovice B
20.10. 15:00 Muglinov Třebovice 
27.10. 15:00 Třebovice  Slovan
03.11. 14:30 Michálkovice  Třebovice 
10.11. 14:00 Třebovice  Koblov
17.11. 13:30 Kunčičky Třebovice 

MěP Ostrava PODZIM 2012 - MUŽI "A"

Datum Čas Domácí Hosté
02.09. 10:00 Poruba B Třebovice B
09.09. 16:30 Třebovice B Horní Lhota 
16.09. 14:00 Slovan B Třebovice B
23.09.  volno volno
29.09. 16:00 DPMO Třebovice B

Datum Čas Domácí Hosté
07.10. 15:30 Třebovice B Jiskra Hrušov
14.10. 15:30 Hlubina B Třebovice B
21.10. 15:00 Třebovice B Bartovice
28.10. 15:00 Hrabová B Třebovice B

MěS Ostrava PODZIM 2012 - MUŽI "B"

Datum Čas Domácí Hosté
01.09. 14:15 Třebovice  Stará Bělá B
09.09. 14:15 Markvartovice Třebovice 
15.09. 13:45 Třebovice  Petřkovice
22.09. 13:45 Jiskra Hrušov Třebovice 
25.09. 16:00 Třebovice  Hrabůvka
29.09. 13:15 Třebovice  Velká Polom
06.10. 13:15 Hlubina  Třebovice 

Datum Čas Domácí Hosté
13.10. 13:00 Třebovice  Klimkovice
21.10. 12:45 Krásné Pole Třebovice 
27.10. 12:15 Třebovice  Slovan
04.11. 14:30 Michálkovice  Třebovice 
10.11. 11:15 Třebovice  Dolní Lhota
17.11. 11:15 Šenov Třebovice 

MěP Ostrava PODZIM 2012 - DOROST

Datum Čas Domácí Hosté
29.8. 17:00 Petřkovice Třebovice
01.9. 9:00 Fryčovice Třebovice
09.9. 14:30 Třebovice Heřmanice
16.9. 9:30 Staříč Třebovice
23.9. 14:00 Třebovice Michálkovice
29.9. 9:00 Šenov Třebovice

Datum Čas Domácí Hosté
7.10. 13:30 Třebovice Vřesina
14.10. 10:00 Stará Bělá Třebovice
21.10. 13:00 Třebovice Staré Město
28.10. 13:00 Třebovice Svinov
3.11. 9:00 Hrabová Třebovice

KS sk. B PODZIM 2012 - Starší žáci

Datum Čas Domácí Hosté
29.8. 15:30 Petřkovice Třebovice
01.9. 10:45 Fryčovice Třebovice
09.9. 13:00 Třebovice Heřmanice
16.9. 11:15 Staříč Třebovice
23.9. 12:30 Třebovice Michálkovice
29.9. 10:45 Šenov Třebovice

Datum Čas Domácí Hosté
7.10. 12:00 Třebovice Vřesina
14.10. 11:45 Stará Bělá Třebovice
21.10. 11:30 Třebovice Staré Město
28.10. 11:30 Třebovice Svinov
3.11. 10:45 Hrabová Třebovice

KS sk. B PODZIM 2012 - Mladší žáci

Datum Čas Domácí Hosté
30.08. 17:00 Vítkovice U9A Třebovice
04.09. 16.00 Třebovice Vítkovice U9B
11.09. 16:00 Baník U9A Třebovice
18.09. 16:00 Třebovice Baník U9B
30.09. 16:00 Vratimov U9 Třebovice

02.10. 16:00 Třebovice Heřmanice U9
09.10. 16:00 Třebovice St. Bělá U9
17.10. 16:30 Pustkovec U9 Třebovice
22.10. 16:00 Hlubina U9 Třebovice

Minifotbal PODZIM 2012 - Benjamínci

MĚSTSKÁ POLICIE ZVE NA BEZPLATNÝ KURZ PRO VEŘEJNOST


